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wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo Zamdéwien Publicznych (t. j. Dz. U. z
2023 r. poz. 1605 z poin. zm.), zwane] dalej ustawg Pzp oraz rozdz. X| Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia, w
zwigzku z zapytaniem Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:
SUKCESYWNE DOSTAWY WYROBOW MEDYCZNYCH NA POTRZEBY ODDZIALOW KARDIOLOGII DLA SZPITALI
POMORSKICH SP. Z 0.0., znak: D25C/251/N/24-47rj/24, niniejszym przedktadam odpowiedZ Zamawiajacego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Zwracamy sie z wnioskiem o redukcje depozytu zestawdw protekcji w Zadaniu 7, z 4 do 3 sztuk.
OdpowiedzZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

2. Zapytanie Wykonawcy:

dot. Zad. nr 3:

Czy w Zadaniu nr 3 poz. 2 Zamawiajacy dopusci stentgrafty o diugoéciach do 10cm (pozostate parametry bez
zmian) ?

Odpowiedz Zamawiajqcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. Zapytanie Wykonawcy:

ZADANIE nr 9

Dotyczy formularza cenowego — pakiet 9

Czy zamawiajgcy dopusci Oktadziny chtodzace:

Kompatybilne z posiadang konsolg Arctic Sun Medivance w co najmniej 3 rozmiarach (mate, $rednie, duze), do
wyboru przez Zamawiajacego, pakowane podwdjnie. Producent zaprzestat produkcji opakowan pojedynczych.
Kazdy rozmiar pakowany po 2 szt. w kartonie.

OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.

4. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyeczy § 5 ust. 3 wzoru umowy

Zwracamy sig z prosbq o wydtuzenie terminu rozpatrzenia reklamacji dotyczacej brakéw iloéciowych do 3 dni
roboczych dla pakietu nr 9.

OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

5. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy § 6 ust. 1d) wzoru umowy

Zwracamy sig z prosba o zmniejszenie wysokosci kary umownej do 50,00 zt za kazdy dzier zwtoki,
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

6. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy § 6 ust. 3 wzoru umowy

W naszej opinii zaproponowana taczna maksymalna wysokoéé wszystkich kar umownych na poziomie
nieprzekraczajacym 50% jest za wysoka. Przyjeto sie, ze na rynku wyrobéw medycznych, wynosi najczeéciej 20 —
30%. W zwiazku z powyzszym prosimy Zamawiajacego do obnizenia tacznej maksymalnej wysokosci wszystkich
kar umownych do poziomu nie przekraczajacego 30% wartosci umowy (danej czesci) i prosimy o modyfikacje
zapis6w umowy w tym zakresie.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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7. Zapytanie Wykonawcy:

Pytanie do pakietu 5

Zwracam sie do Zamawiajacego o dopuszczenie elektrod ablacyjnych o nastepujacych parametrach:
Pozycja 1

1. Dtugos$¢ 110cm.

2. Srednica cewnika 7F.

3. Elektroda dwukierunkowa z wygodnym mechanizmem sterowania
( zdjecie ponizej)

4, Jeden stopien sztywnosci cewnika.

5. 3 krzywizny, symetryczne.

6. Koricdwka 4mm, 8mm mm do wyboru Zamawiajgcego

7. pierécienie platynowo — irydowe, sensory TCi THR do wyboru
8.wygiecie 270 stopni, spacing 2-5-2 mm

9. Wspdtpraca z generatorem Amper

Pozycja 2 — zgodnie z SIWZ

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

8. Zapytanie Wykonawcy:
Do pakietu 5:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopuszczenie elektrody w rozmiarze 8F?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dopuszcza.

9. Zapytanie Wykonawcy:

Do pakietu 12:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dzierzawe konsoli na okres 2 miesiecy przy zatozeniu wykonania 12

zabiegéw?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ 1 ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem

(CORDYNATOR
DS. ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

mgr Monika Klause



